

五地彩友中 100 万到 1600 万不等

领走大奖 留下“经验”

近日,云南丽江 1600 万、福建福州 1021 万、湖南湘西 150 万、重庆大渡口 143 万以及湖南常德 100 万元得主现身领奖。这五个大奖分别出自体彩大乐透、排列 5 或传统足彩 14 场胜负游戏。五地幸运儿在领走大奖的同时,不吝分享投注经验。

■专题整理 陈敏

丽江彩友中 1600 万

“买大乐透就要追加”

3月22日,云南丽江彩友张先生来到省体彩中心,领取了大乐透 1600 万元大奖。

3月19日,在体彩大乐透第 18031 期开奖中,张先生凭借一张机选的 5 注 15 元投入单式追加票,拿下 1 注 1600 万元追加封顶大奖。

说起这次中奖的经过,张先生记忆犹新,“彩票店离家不远,每天吃完饭散步时就会去到店买上几注。从大乐透到 7 星彩,我都会打个十来块的机选票,期间也研究过走势图,守过号,但本着娱乐放松的心态购彩,投注额不多,所以机选更适合我。”

当晚开奖后,张先生第一时间就在彩友群里收到了有人中大奖的消息,他核对了自

己的号码。“当时我正打算休息,打开手机一看,哇,群里边炸开了锅,说是有人中了 1600 万,大家纷纷询问是谁中的,并把当天的开奖号码也发了出来。我一看那号码,还真有点眼熟,当我彩票上的最后一组号码的时候,把我惊喜坏了,万万没想到中大奖这种事会降临到了我的头上!”张先生激动地说。

“我非常看好追加投注,买大乐透就是要买追加,这是特色,不然如果中大奖了,就因为没多花那几元钱,就白白错过了几百万,那可真是太遗憾了。”张先生说。

张先生说:“买彩是为日常生活增添一些兴趣爱好,每一次投注,都是在支持国家公益事



中奖彩票

业,所以即使是中了大奖,以后也会继续坚持购彩。”

谈及奖金,张先生表示会拿出一部分提高自己的生活质量,并积极了解、投身公益事业。

福州彩友中大乐透 1021 万

“守号中奖,号码没规律”

近日,福建福州彩友老陈现身省体彩中心,领走大乐透 1021 万元大奖。

2月5日,在体彩大乐透第 18016 期开奖中,老陈凭借一张 5+3 复式票,揽得 1 注 1000 万元头奖及 2 注二等奖,合计奖金 1021 万元。他表示,号码来自于家人的生日。

老陈说,自体彩大乐透上市后就一直追随,一期最少也得打上一张 6+2 或 5+3 小复式票。虽说中奖凭运气,但老陈觉得没事研究研究走势图也不错,这样他就有事可做了。当许多彩友都觉得中奖难而放弃,可老陈依然坚持。他说,反正他买得也不多,一期就

十几块钱。老陈说,他以前每期选大乐透都是自选号,中奖那期的号码却不是。原来,几年前,老陈家大孙子出生了,虽然他不懂天地五行,但觉得孙子的时辰和日期都不错,于是就将这些数字记下,才有了这么一张 5+3 的小复式票,并一直坚持买。老陈说:“如果这期换我自己选号,我肯定不会选两组姐妹球的,这号码都能中大奖,也说明号码真没有什么规律啊。”

得知中得大奖后,老陈非常地激动,两个晚上都没睡好。三天后,他在家陪同下领走奖金。

他透露,会把部分奖金拿



中奖彩票

出来改善住房条件,其余慢慢地规划。

湘西彩友中“排列 5”150 万

“有眼缘的号码,要倍投”

3月6日,湖南湘西龙山县彩友刘先生现身省体彩中心,领走排列 5 大奖 150 万元。

2月25日,在体彩排列 5 第 18049 期开奖中,刘先生以一张守号的 15 倍投票,拿下 15 注一等奖,合计收获奖金 150 万元。

时隔一周多领奖时,刘先生相当淡定,他解释道:“像我这种老彩友,中大奖应该不会像新手那样兴奋了,我心态放得很正。

现在才兑奖是因为前段时间一直在忙,抽不出时间过来,今天刚好休息,才过来兑奖。”

据了解,刘先生是一位忠实的老彩友,购买体育彩票已有十多年,之前凭借复式票中过体彩大乐透 4+2,排列 3 直选奖更是数不胜数。说起这次中奖,刘先生表示很欣慰,他一直希望自己能中出个百万甚至千万级别的排列 5 大奖,所以经常进行倍投。

至于中奖号码是怎么选出来的,刘先生说:“这注号码是我很多期前机选出来的,觉得很有眼缘,于是一直进行追号,每次打的倍数都不一样。”2月25日当天,他跟往常一样,打了 15 倍,最终幸运中得 150 万元大奖。

对于奖金的安排,刘先生说:“目前还没有别的安排,先把钱存起来,等有需要的时候再拿出来。”

重庆小伙中足彩 143 万

“多亏听了大神的分析”

3月19日,在传统足彩 14 场胜负游戏第 18039 期开奖中,重庆大渡口小伙李先生凭借一张万元复式票,拿下一等奖 1 注及二等奖若干注,合计收获奖金 143 万元。

李先生说:“老体彩店果然藏龙卧虎,里面不是老球迷,就是老彩友,在这交朋友,对我猜比赛帮助太大了,要不是他们,哪有我的 143 万足彩大奖!”

“这一期足彩的奖金之所以有这么高,完全是因为有不少冷门。我自己完全是看不出来的,我在体彩店认识的几个大神好友,是他们让我成功捉住这些冷门的!”说起中奖经过,李先生完全不居功。

据介绍,购彩当天,李先生把自己准备购买的足彩选项发进了好友群,引来多位大神挑刺,其中最让李先生无法理解的是,大家一致认为拜仁无法全身而退,马竞也有可能输球。李先生是拜仁球迷,在他的认知里,拜仁已稳获联赛冠军,现在是轻松应战每一个对手,客战莱比锡红牛完全没有问题;而马竞还有和巴萨争冠的机会,一定会全力应战每一个对手,所以赢球的机会也是很大的。

“他们用独特的季末理论说服了我。”李先生介绍,大神们普



中奖彩票

遍认为越接近赛季末,强队越容易爆冷,要么是球队重心转移,要么是球员分心了,“比如拜仁,他国内联赛冠军的目标已实现,他要为欧冠留力,所以在联赛易爆冷;而马竞今年客战一直不稳定,人员也不足以应付两线作战,所以不值得高看。”正因为李先生接受了大神好友的建议,拿下了当期足彩的两大冷门,成功赢下 143 万大奖。

谈及奖金,李先生表示会拿出一部分钱,犒劳帮他中得大奖的朋友们,“我后面还得有求于这帮大神,竞彩普及日来了,每天那么多比赛可买。他们再帮我支支招,那我就变成兑奖大厅的常客了!”

常德彩友中“排列 5”100 万

“买多买少,全凭感觉”

3月2日,湖南常德临澧县一位彩友击中排列 5 第 18054 期 10 注一等奖,奖金共计 100 万元。

据了解,该彩友是一位对体彩排列 5、排列 3 情有独钟的老彩友,喜欢采用直选多倍投注和复式投注的方式购买,几乎每天都到体彩投注站看开奖走势图,

买多买少则凭他自己对开奖走势及冷热出号的感觉。

排列 5 第 18054 期的开奖结果为 66399。该彩友说:“663 是看的车牌号,后面 99 是根据走势图选出来的。以前经常中排列 3 奖金,今天实现了中百万大奖的梦想,看来今年运气不错,看看能不能再中个千万大奖,哈哈。”

●中奖者说

号码规律与季末理论

怎么样?看完了 5 位体彩大奖得主的领奖经过,是不是感觉很有料?以下再一次为您提炼这 5 位大奖得主的精彩“语录”,希望对您的购彩有所帮助。

“期间也研究过走势图,守过号,但本着娱乐放松的心态购彩,投注额不多,所以机选更适合我。”——云南丽江大乐透 1600 万元得主

“如果这期换我自己选号,我肯定不会选两组姐妹球的,这号码都能中大奖,也说明号码真没有什么规律啊。”——福建福州大乐透 1021 万元得主

“这注号码是我很多期前机

选出来的,觉得很有眼缘,于是一直进行追号,每次打的倍数都不一样。”——湖南湘西“排列 5”150 万元得主

“他们用独特的季末理论说服了我。大神们普遍认为越接近赛季末,强队越容易爆冷,要么是球队重心转移,要么是球员分心了。”——重庆大渡口足彩 143 万得主

“喜欢采用直选多倍投注和复式投注的方式购买,几乎每天都到体彩投注站看开奖走势图,买多买少则凭他自己对开奖走势及冷热出号的感觉。”——湖南常德“排列 5”100 万得主

(陈敏/整理)